
 
INTERNETES HIRDETMÉNY 

Erste NetBroker 
 
A jelen Internetes Hirdetményben hivatkozott fogalmak értelmezésére – a jelen Hirdetmény kifejezett eltérő rendelkezése 
hiányában az Erste Befektetési Zrt. és az Ügyfél között létrejött keretszerződések valamint az Erste Befektetési Zrt. 
Üzletszabályzatának rendelkezései az irányadók. 
 
A jelen Erste NetBroker Hirdetmény módosítására az Üzletszabályzat rendelkezései az irányadóak. 
 

Kérjük, hogy saját érdekükben figyelmesen olvassák el a jelen Erste NetBroker Hirdetményben foglaltakat, mivel 
azok betartása az Internetes Szolgáltatások igénybevételéhez feltétlenül szükséges. 

 
Kérjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben az Internetes Szolgáltatások igénybevételével, az Azonosító Adatok 
használatával kapcsolatosan bármilyen kérdésük felmerül, szíveskedjenek az alábbi telefonszámon informálódni, ahol az 
Erste Befektetési Zrt. ügyfélszolgálatot ellátó kollégái készséggel állnak rendelkezésére: 
 

(06-1) 235-5151 
 

Jelen módosított Internetes Hirdetmény hatályba lépésének napja: 2025.01.24. 
 
 
I. Az Internetes szolgáltatások elérési útvonalai és a belépés módja 
 
Az Erste Befektetési Zrt. által üzemeltetett Erste NetBroker Kereskedési Rendszer Web-címe (URL): 
https://netbroker.erstemarket.hu. 
 
A fenti webcímen az értékpapírszámlához tartozó felhasználónév, számlaszám (7 jegyű ügyfélkód) és jelszó megadásával 
van lehetőség bejelentkezni a kereskedési felületre. 
 
A számlanyitást követő első belépésnél SMS-ben kapott ideiglenes jelszóval van lehetőség bejelentkezni, amit követően új, 
végleges jelszó megadására van szükség.  
 
Három sikertelen belépési kísérlet után a belépés letiltásra kerül. Ez addig áll fent, amíg nem rendelkezik személyesen, 
írásban vagy telefonon a letiltás megszüntetéséről. Elfelejtett jelszó esetén van lehetőség új jelszó igénylésére is. 
 

 
II. Választási lehetőség a Tranzakciós kód vonatkozásában 
 
Az Erste NetBroker kereskedési rendszerben a Társaság lehetővé teszi ügyfeleinek a Folyamatos Tranzakcióra / Egyedi 
Tranzakcióra érvényesség tekintetében a választást a Tranzakciós kód vonatkozásában. Lehetőség van továbbá arra, hogy 
az ügyfél kikapcsolja, hogy a tranzakciók rögzítése Tranzakciós Kód megadásához legyen kötve, azonban a megadott 
beállítás minden esetben a következő belépéskor lép érvénybe.  
 
Kérjük, a tranzakciós kód részletes szabályait illetően tájékozódjon az Üzletszabályzatból. 
 
III. Az Internetes szolgáltatások igénybevételéhez szükséges tárgyi, technikai, műszaki feltételek  
 
Az Erste NetBroker szolgáltatás igénybevételéhez szükséges feltételek:  
 
Hardver követelmények: 
 

- Processzor: legalább 2 Ghz-es, négymagos processzor 
- RAM: Minimum 8 GB 
- Monitor: Full HD (1920x1080) felbontás 

 
Szoftver követelmények 
 

- Operációs rendszer: Windows 10 (1903-as frissítés vagy újabb), macOS Mojave (10.14 vagy újabb). Linux Ubuntu 
(18.04 vagy újabb) 

- Böngésző: A legújabb verziójú Google Chrome, Mozilla Firefox, Microsoft Edge vagy Safari 
 
Hálózati követelmények: 

 

Erste NetBroker ügyfélszolgálat 
1138 Budapest, Népfürdő utca 24-26. 

Telefonszám: (06-1) 235-5151 
Fax szám: (06-1) 235-5190 

Nyitva tartás: Hétfő–péntek: 900–1600-ig 

 



 
-  Internetkapcsolat: legalább 10 Mpbs letöltési és 3 Mbps feltöltési sebesség 
- Tűzfal: a webalkalmazás által használt portoknak nyitottnak kell lenniük 

 
Egyéb követelmények: 
 

- Magyarországi szolgáltatónál regisztrált Mobiltelefonszám SMS fogadási lehetőséggel 
 
Szolgáltatásaink a fent leírt böngészőprogramokon kívül más böngészőprogramokban is működőképesek lehetnek. 
A böngészők sajátosságából fakadó működési zavarokért társaságunk felelősséget nem vállal. 
 
IV. 1.0.0. verziójú szoftver ügyfélkörének meghatározása 
 
Az Erste Netbroker 1.0 verziója csak a jelen verzió fejlesztésében és tesztelésében résztvevő személyek, valamint a projekt 
stakeholderei számára érhető el. 
 
V. Szolgáltatások: 
 
Alapértelmezett Szolgáltatáscsomag 
 
Az Alapértelmezett Szolgáltatáscsomag nem jogosít fel Valós Idejű (real-time) adatok tekintetében adatfelhasználói 
jogosultságra.  
 
Az Alapértelmezett Szolgáltatáscsomag keretében az Ügyfél az alábbi tranzakciókat végezheti a szolgáltatások keretében: 
 

▪ A Budapesti Értéktőzsde Részvény Szekcióban jegyzett, a Kereskedési Rendszerben megjelenített értékpapírokra 
vonatkozó megbízások adása, módosítása, visszavonása 
 

▪ A Deutsche Börse Group Részvény Szekcióban jegyzett, a Kereskedési Rendszerben megjelenített értékpapírokra 
vonatkozó megbízások adása, módosítása, visszavonása 

 
▪ A Wiener Börse Részvény Szekcióban jegyzett, a Kereskedési Rendszerben megjelenített értékpapírokra vonatkozó 

megbízások adása, módosítása, visszavonása 
 

▪ A New York Stock Exchange és NASDAQ Stock Market Részvény Szekcióban jegyzett, a Kereskedési Rendszerben 
megjelenített értékpapírokra vonatkozó megbízások adása, módosítása, visszavonása 

 
▪ A Kereskedési Rendszerben meghatározott értékpapírok befektetési hitelre történő vásárlása az Üzletszabályzat és a 

Társaság által meghatározott feltételek szerint, amennyiben az Ügyfél rendelkezik az ezen ügyletek megkötéséhez 
szükséges vonatkozó keretszerződésekkel 

 
▪ Saját tőzsdei megbízások, tőzsdei ügyletek lekérdezése 
 
▪ Számlainformációk lekérdezése 
 
▪ Az Ügyfél aktuális, Erste Befektetési Zrt-nél vezetett, az adott Kereskedési rendszerhez kapcsolódó 

értékpapírszámláján nyilvántartott értékpapírok bekerülési árainak tájékoztató adatai 
 
▪ Erste Market portálról átvett hírek és elemzések 

 
Az Alapértelmezett Szolgáltatáscsomagon túl az Erste real-time árfolyamadatokat tesz elérhetővé az Ügyfelek számára.  
 
Felhívjuk tisztelt figyelmüket arra, hogy Társaságunk e szolgáltatott adatokért, továbbá az egyes szolgáltatáscsomagok 
részeként megjelenített hírek/cikkek tartalmáért felelősséggel nem tartozik. 
 
Real-time előfizetéssel rendelkező Ügyfeleink a real-time előfizetés típusától függően, kizárólag a Budapesti Értéktőzsde 
Részvény Szekcióban, a Deutsche Börse Group Részvény Szekcióban, a Nasdaq és New York Stock Exchange piacain 
jegyzett, a Kereskedési Rendszerben megjelenített real-time kereskedési adatok meghatározott csoportjait is figyelemmel 
kísérhetik (BÉT Kötéslista, BÉT és Deutsche Börse ajánlati könyv adatok, historikus és napon belüli kereskedési adatok, stb.). 
 
Tekintettel arra, hogy az Erste Netbroker Alapértelmezett szolgáltatásai a tőzsdei instrumentumok kereskedését biztosítják, a 
felületre érkező, tranzakciókkal kapcsolatos értesítések is erre a termékkörre korlátozódnak. Az olyan instrumentumokkal 
kapcsolatos tranzakciókról, melyek nem kereskedhetők az Erste Netbrokerben nem érkezik a felületen értesítés. 
 
Az Erste Netbroker alapértelmezett beállításokat alkalmaz a tőzsdei ajánlatadó komponensek paramétereinek automatikus 
kitöltése céljából (darabszám, megbízás típus, érvényesség, kereskedési szakasz, készletértékelés). Ezek az alapértelmezett 
értékek a Beállítások/Felületi Beállítások menüpontban módosíthatók. 
 
 



VI. Szerződések és nyilatkozatok kezelése 
 
A különböző kiegészítő szerződések és kockázatfeltáró nyilatkozatok elfogadására a korábbi NetBroker „Szerződések, 
adatmódosítás” menüpontjában van lehetőség. Az Erste NetBroker-ben elérhető szolgáltatásokat érintő szerződések az 
alábbiak: 
 

- Premarket kockázatfeltáró nyilatkozat: elfogadásával lehetőség nyílik az amerikai piacon a rendes kereskedési 
időszakot megelőzően is kereskedni a felmerülő többlet kockázatok tudomásul vételével. Társaságunknál a 
premarket kereskedés magyar idő szerint 13:00 és 15:30 között érhető el.  

- Kripto ETP kockázatfeltáró nyilatkozat: elfogadásával lehetőség van olyan tőzsdén kereskedett ETP 
instrumentumok tranzaktálására, melyek mögöttes terméke valamilyen kriptodeviza. 

- Kiegészítő megállapodás komplex ügyletekre: elfogadásával nyílik lehetőség olyan komplex, magasabb 
kockázattal rendelkező termékek igénybevételére, mint a befektetési hitel, tőkeáttételes daytrade ügyletek, 
határidős kereskedés, opciós ügyletek és egyéb származtatott ügyletek. 

 
 
VII. Nyugdíj-előtakarékossági Számlával kapcsolatos Internetes szolgáltatások 
 
A NYESZ-R számlához kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó információk (NYESZ-R nyitása, pénz átvezetése, stb.) a 
korábbi NetBroker rendszer Internetes hirdetményének VII. pontja alatt érhetők el: Erste Befektetési Zrt. - Hirdetmények 
(erstebroker.hu) 
 
A korábbi NetBroker felületen végigvitt NYESZ-R számlanyitást követően az Erste NetBroker felületen is kiválasztható a már 
aktív NYESZ-R számla. 
 
 

VIII. Internetes befektetési hitel szolgáltatás 
 
A befektetési hitellel kapcsolatos információk (konstrukció leírása, igénybevétel feltételei stb.) a korábbi NetBroker rendszer 
Internetes hirdetményének VIII. pontja alatt érhetők el: Erste Befektetési Zrt. - Hirdetmények (erstebroker.hu) 
 
 

IX. Internetes day-trade short és technikai day-trade szolgáltatás 
 
A day-trade short és technikai daytrade (TDT) szolgáltatásokhoz kapcsolódó információk elérhetők a korábbi NetBroker 
rendszer Internetes hirdetményének IX. pontja alatt: Erste Befektetési Zrt. - Hirdetmények (erstebroker.hu) 
 
Ügyfeleink az Erste NetBroker-ben a „Portfólió összetétel”, „Nyitott pozíciók”  és „Fedezet összesítő” komponensekben 
tájékozódhatnak short és TDT pozícióikról, kérjük, ezeket mindenkor ellenőrizzék és a felmerült problémáikat haladéktalanul 
jelezzék a NetBroker ügyfélszolgálatán. A short ügyletekkel kapcsolatos fedezetképzésre, fedezetkiegészítésre és 
kényszerlikvidálásra az Üzletszabályzat és/vagy a Fedezeti és Biztosítéki Megállapodás vagy Kiegészítő megállapodás 
komplex ügyletekre rendelkezései az irányadók.  
 
 
X. Tartós Befektetési Számlával kapcsolatos Internetes szolgáltatások 
 
A Tartós Befektetési Számlával kapcsolatos információk a korábbi NetBroker rendszer Internetes hirdetményének X. pontja 
alatt érhetők el: Erste Befektetési Zrt. - Hirdetmények (erstebroker.hu) 
 
A korábbi NetBroker felületen végigvitt TBSZ számlanyitást követően az Erste NetBroker felületen is kiválasztható lesz a 
megnyitott TBSZ. 
 

XI. A BÉTa Piacon történő kereskedésre vonatkozó főbb speciális szabályok 
 
A BÉTa Piaccal kapcsolatos információk elérhetők a korábbi NetBroker rendszer Internetes hirdetményének XI. pontja 
alatt: Erste Befektetési Zrt. - Hirdetmények (erstebroker.hu) 
 
XII. Külföldi tőzsdei megbízások 
 

A Társaság fenntartja a jogot, hogy külföldi tőzsdei megbízást maximum 750.000 EUR vagy 750.000 USD erejéig 
teljesítsen. Amennyiben egy tőzsdei megbízás önmagában meghaladja a 750.000 EUR vagy 750.000 USD 
összeghatárt, úgy a Társaság fenntartja a jogot, hogy a korlátot meghaladó megbízást ne teljesítse. 

 
XIII. USA Pre-market kereskedés 
 
Az NYSE és a NASDAQ tőzsdéken a Társaság lehetőséget biztosít a normál kereskedési időt megelőző Pre-market 
szakaszban érvényes megbízást is rögzíteni. A Pre-market szakaszban történő ügyletkötésre magyar idő szerint 13:15 és 
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15:30 között van mód1. Erre azon ügyfeleknek van lehetőségük, akik az online kereskedési rendszerben elfogadták az USA 
Pre-market kockázatfeltáró nyilatkozatot. 
 
Pre-market kereskedési szakaszban, napi érvényességgel megadott megbízások dátumig érvényességre történő módosítása 
esetén a módosítás visszautasításra kerül, és az eredetileg megadott megbízás marad érvényben. 
 
A normál szakaszban napi érvényességgel megadott megbízások dátumig érvényességre történő módosítása esetén másnap 
a pre-market szakaszban nem teljesül a megbízás. 
 
A kereskedési időn kívül vagy normál kereskedési szakaszban megadott megbízások pre-market kereskedési szakaszra való 
módosítása visszautasításra kerül a pre-market kereskedési szakasz indulásánál. 
 
A rendes kereskedési időn kívül megadott Piaci típusú megbízások a rendes kereskedésig várakozó státuszban vannak, így 
a premarket szakaszban nem tudnak teljesülni. 

 

 
Budapest, 2025.01.23. 

Erste Befektetési Zrt. 
Cégjegyzékszám: 01-10-041-373 

Tev. eng. szám: III/75.005-19/2002 és E-III/324/2008 BÉT – tőzsdetag 
1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26. 

Tel.: (06-1) 235-5100, Fax: (06-1) 235-5190 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
1A nyári és téli óraátállítás eltérő időpontban történik Magyarországon és az Amerikai Egyesült Államokban. Azokban 
az időszakokban, amikor ebből adódóan eltérés van a két időzóna között a pre-market szakasz 12:15 és 14:30 között 
érhető el magyar idő szerint. 


